


Ca0aKkThIH MAKCATDI:

DJIEKTP TOFbI TypaJibl YFBIM €HI13Yy JKOHE TOK
KO3JIEP1H KapacThIPY;

Tok KyIIHIH, KEpHEY MEH KEJICPI1HIH
(bopMynaceIH mbIFapy OapeIicbiHAa OM
3aHbIHA aHBbIKTaMa Oepy;

Ou3nKaNbIK IIamMaaapabl KapacThIPy KIHE
OHBIH, OJIIIIEM OIPJIIKTEPIH aHBIKTAY;

Ecenrep mbeirapynaa popmynagapasl
KOJIJIaHYObl YUPEHY.



Heri3ri yreiMaap

OMEeKTPp TOrbl AereHimia 3apsaranfaH benwekrepain
PETTENreH KoararbliChl.

ONeKTp TOK Ke3ae
1. l[anbBaHUK ane
2. AnekTpodop
3. TepmoanemMeH
4. POTOINEMEHT
9. AKKYMynsaTop
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Tok ke3aepi




Herisri dopmynanap XeHe wwamanapablH esiliem

OipnikTepi
[(A) — TOK KyLL 1A=1Kn/c
U (1B) — kepHey 1B=1x/Kn

R ( 10m) - kenepri

(1 OMM) - MeHLUIKTI Kegepri

Keneci et



Faneimaap

AMIEP AHOPE MAPH BOIbTA ANECCAHAPO OM rEOPI' CAMOH




OM 3aHbI




CabakrTbl OeKiTy ecenTepi
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¥3biHAbIFbl 10M, kengeHeH kumackl O,1MM? MbIC CbIMHbIH
KedepriciH aHbIKTaHaap.

R =

0,0170m - mm™ -10m 170w

R= >
0,1mm




OM 3aHbIHa ecenTep

¥3bIHabiFbl 120 M, kenaeHeH kumacoiHblH ayaaHs! [N

HUXpomMm cbiMTeMip, 220 B kepHeyi ke3iHe
XanfaHfaH. Cbimaarbl TOK KYLUIH aHbIKTaHbI3.

BepinreHi: £ =120 m ,S=0,5mml1, U=220B, p=
1,1 OMm-MM? /M

T/K: -7
Lewyi:
R = pf/S
R=1,10mMmM?/m-120 m0,5 : mm[] = 264 Om
| =220 B 264 : Om =0, 83 A

XKayabsl: | = 0,83 A.
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Cesxymbak

® Tok ke3gepiHiH atTapblH TabbIHbI3

® 0T O[3/ EMEHT




